ĐÁP ÁN BÀI 4 TRANG 198 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ 12
Đề bài
Hoàn chỉnh các phản ứng:
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Hướng dẫn giải

Sử dụng định luật bảo toàn điện tích và bảo toàn số nuclon (bảo toàn số khối A)
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[image: image2.jpg]+Phan tng: in + 337U — §8Y + 34T + x(4n)
Ap dung dinh luat béo toan dién tich va 6 nuclon ta co:

0+92=39+Z+0.x = Z =53
14235=94+140+ 1.z =2

=> Phuong trinh phan tmg: §n+ 23U — 38Y + 191+ 2(3n)
+Phan tng: in+ 57U — P°Zn + [3°Te + x(In)
Ap dung dinh lut béo toan dién tich va sé nuclon ta c6:

0+92=Z+452+0z N Z=40
14+235=95+138+ 1.z =3

=> Phurong trinh phén ng: in + 33U — $7n + 1¥Te + 3(1n)
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